

老小区拆百把地锁新辟车位

——徐汇区长桥园南片区“居居联动”缓解停车难

社区新发现

这几天徐汇区长桥街道的园南片区小区地面上近百把“扰人”的地锁不见了,部分私家车主将车停进周边共建单位停车场,因“抢车位”而导致的邻里纷争大幅减少……对于发生在身边的这一喜人的新变化,居民袁先生很高兴。

在长桥辖区内,有一户尽显温暖祥和的“三居室”人家,三个“屋”内分别住着三个居民区:园南一

村、二村、三村。“三居”共有住户4083户,共用一个物业公司。因地域相邻、民情相近、资源相通,三个居民区党“居居联动”自治模式,合力共除小区顽症,让这个始建于上世纪80年代末的居民区呈现出“新生”魅力。

“车位大战”惹恼人

家住园南一村的袁先生几年前刚买车时停车还相对方便,随着私家车普及,老小区车位越发紧张,新村内天天上演“抢车位”大战。近两年,部分居民占用公共位置私装地

锁,其他业主便一窝蜂式地将小区的绿地甚至消防通道“瓜分”。邻里纠纷不断。小区居民刘阿婆说:“这些地锁跟地雷一样,平时上了点年纪的人走在小区里要格外小心,以防绊倒。”

园南一村居民区党总支书记孙惠敏告诉记者,目前整个片区登记的车辆有1050辆,划线车位有760个,流动车位290个。面对业主私装地锁,园南一村、二村、三村把好公平关,三个小区通过“居居联动”,共拆除了居民私自安装的地锁近百把,居民无一起投诉不服。

“一气呵成”拆地锁

为维护小区里大多数居民的利益,园南片区采取人性化拆除措施。去年10月,居委及物业管理人员张贴通知及入户沟通,请私装地桩锁的居民在规定日期前自行拆除,物业同时加强社区内部车辆停放管理。

去年12月23日上午,居委会同物业、业委会、小区联防队等拆除了未自行拆除的地桩锁,3天时间3个小区共拆除地桩锁近百个,由于拆除工作中一视同仁,得到了居民业主的拥护和认可。

内外兼修“找”车位

对外,在三个居委积极与周边共建单位协调,实施“错时停车”措施。目前园南片区已与徐汇区文化馆、龙华乡仓储公司等共建单位协商,新辟了近30个“错时停车”的车位。“现在晚上可以把车停在共建单位停车场里很方便,心里也踏实了。”园南一村居民刘先生告诉记者,以前因下班较晚,他每次开车在小区转几圈都找不到车位,为此他曾饱受寻找停车位之苦。

本报记者 袁玮 通讯员 朱瑛

赴南非旅游需做好防范

已连续发生两起针对华人的恶性抢劫案件

本报讯(记者 杨玉红)3月17日上午8时左右,4名上海籍游客的车辆在南非夸祖鲁-纳塔尔省遭劫,一名女性游客唐红伟女士(音译)不幸身中6枪身亡,开车的华人司机于崇生(音译)受重伤。当地华人提醒道,前往南非旅游的中国游客需做好必要的安全防范准备。

南部非洲上海工商联谊会总会副会长介绍,昨天上午,于崇生先生的女儿通了电话。目前,于先生在当地医院的重症病房,昏迷、不能说

话,也可能是手术后的药物作用。唐红伟女士的家属会和领馆人员一起去警察局办理唐红伟死亡证明等手续,计划把唐红伟女士遗体运回新堡安排后事料理。唐红伟女士和于崇生先生是三十多年的老同事,原计划退休后来南非玩玩的,未料遭此不幸。

此前,2月29日上午9时许,一名华人在纳尔逊曼德拉湾市遇到武装抢劫不幸遇害。南非各地治安不断恶化,不到二十天,已连续发生两起针对华人的恶性抢劫案件。

就山东查获疫苗违法销售案,市疾控回应:

上海未发现有问题疫苗

本报讯(记者 左妍)据媒体报道,山东济南警方查获一起严重的疫苗违法销售案件,涉案市值约5.7亿元。昨天下午,上海疾控官方微信发布消息称,经向山东省有关部门进行沟通了解,目前本市无相关人员牵涉其中。

据介绍,上海相关疫苗采取集中招标采购方式,供应公司均为具有资质的合规企业。为确保疫苗质量,所有上海市内疫苗从配送储存和接种使用环节均规范地实施冷链温度监控。根据国家规范及市级要求,市疾控中心和各预防接种单位采用生物制品管理信息系统按日期、疫苗品种、剂型、批准文号、数

量、规格、批号、有效期和在途温度记录做好疫苗出入库的完整记录;按规定索取生产和批发企业资质文件、批签发合格证明编号或者合格证明等内容,并妥善保存至超过疫苗有效期2年备查。

疾控部门还表示,全市254家社区接种门诊、29家犬伤处理门诊和39家特需接种门诊,均在卫生主管部门的验收审核备案下提供了疫苗接种服务。接种门诊按规定张贴了疫苗价格和信息公开。同时,本市对所有接种的疫苗开展疑似预防接种异常反应监测,近期的监测结果显示,不良反应发生率平稳,无异常信号发生。

申城地标今晚“熄灯”一小时



今天晚上8时30分,“地球一小时”将第十次席卷全球178个国家和地区,超过350个著名的地标性建筑会通过熄灯一小时来表达对全球环境问题的关注,其中就有上海自然博物馆、环球金融中心、东方明珠电视塔等家喻户晓的沪上建筑。

2016年“地球一小时”在中国的主题定为“为‘蓝’生活,鼓励每个人从‘衣食住行乐’五个方面选择可持续的生活和消费方式。尽管活动最重要的熄灯部分在晚上进行,但上午自然博物馆门口公益手绘区现场已吸引众多的青少年前来参与环保公益活动。

马丹 杨建正 摄影报道

新闻追踪

受骗“保安”拿回全部被骗钱款

本报讯(记者 陈浩)3月16日,本报A12版《当保安要“买”汽车交“保密费”?》一文,报道了市民小杨到一家公司应聘,在一家家“分店”先后被骗65300元和一部iPhone 6plus手机。在舆论压力和劳动监察大队多次约谈下,3月17日晚上,涉事公司帮小杨拿回了65300元,目前仅一部手机仍无踪。

小杨告诉记者,3月17日晚上10时许,他应聘的“新粤洲”公司老板金先生打电话给他,说已帮他讨回了总共65300元的被骗钱

款。当晚,小杨赶到位于镇坪路的上海新粤洲大酒店有限公司,拿回了这笔钱。

随后,记者联系了“新粤洲”老板金先生。金先生说,公司主营KTV,小杨在公司应聘一事,此前他一无所知。“小杨与公司签订的合同,公司没有存档。”他怀疑小杨签的是“伪合同”。为了验证这一说法,他还出示了公章。记者比较下来,小杨合同上的“上海新粤洲大酒店有限公司”盖章,与金先生提供的盖章样本,十分相似,但大小

粗细的确略有不同。他说,当时面试小杨的“杜经理”,因向应聘者乱收费,在今年春节后已被他辞退。“所以现在很多情书无从考证。”

针对小杨在多个“分店”被骗,他说,这些地方并非新粤洲分店,与公司并无关系。在舆论压力和劳动监察大队多次约谈下,他也很重视此事。“这些钱,我是通过各种关系找到那些店,好不容易帮小杨要回来的。”但这部iPhone 6plus手机,因拿手机的人找不到,目前正在进一步寻找。

本市警方近期查获一批车辆“套牌”案件

多辆豪车挂一副假牌藏一副假牌

本报讯(首席记者 潘高峰)记者昨天从交警部门获悉,近期交警总队机动执法队通过多种科技手段,连续查获多起机动车“套牌”案件。让人感到震惊的是,一些“套牌”车主随车携带的伪造、变造号牌竟还不止一副。

3月17日下午1时许,市交警总队机动执法队民警在浦三路临沂路附近蹲点驻守,一辆悬挂沪NQ5XXX号牌的黑色宝马小轿车驶来,被民警拦下。通过现场检查和车辆识别号查询发现,这辆车的号牌信息与车辆实际信息完全不符。驾驶员周某无奈承认,牌照是套用一

辆保时捷越野车的,又从车子后备箱内取出两块沪N18XXX的车牌,说这是自己车辆的真实牌照。让人大跌眼镜的是,民警通过车辆识别号查询显示,周某新拿出的这一副号牌与车辆实际信息也不符。该车原号牌应为浙GVMXXX。

3月15日上午,执法队民警在中山西路长宁路路口查获一辆悬挂沪A80XXX号牌的“套牌”萨博小轿车,民警发现,该车原号牌为沪C4PXXX。

3月14日,执法队民警在虹口区东余杭路商丘路查获一辆悬挂沪AGX XX号牌的“套牌”雷克萨斯小轿车,该

车原号牌为沪C2YXXX。同时,民警又当场在车辆后备箱内查获一副沪NA7XXX的套用号牌。

3月11日中午,执法队民警在黄家路光启南路一停车场内查获一辆悬挂沪N53XXX号牌的“套牌”福特福克斯小轿车,该车原号牌为沪C3JXXX。

依据相关法律,假牌照由公安机关予以收缴,扣留该机动车,当事人处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。据统计,去年全年,全市公安交警共查获“套牌”案件833起,行政拘留82人。

讣告

著名连环画家,中国美术家协会第四届常务理事,中国美术家协会连环画艺术委员会首任主任,中国连环画研究会第二届副会长,中国民主促进会会员,上海市美术家协会第四届副主席,上海市文史馆馆员,上海人民美术出版社编审贺友直先生,因病医治无效,于2016年3月16日20时30分在上海瑞金医院不幸逝世,享年94岁。

兹定于2016年3月23日(星期三)下午2时,在上海市龙华殡仪馆大厅(漕溪路210号)举行贺友直先生告别仪式。

特此讣告

贺友直先生治丧小组
2016年3月19日